NACHI

iR 14 Bk A

o EMFNIZIT TR TR G H B SRR R NACHIR BBk HR 0 15
R EZR(ISO 0% s ABECT14R) 1 ESEESR.
SPRARIMAAE T AT AR R P o (SO ORABEC | B AR E SRS

2@ 5 U573k Y51
DR T, NACHTRUBREIOREIRE o o e R st
RS TRBEOSHEIORARIE, CTUBEE o B

X1 BIRAHREIRESEN

FRX (REmHE. LHLR) | BAE. SMNE. WERFRIFRER

n

(
Gl
o
E2)
B4
il
:_l—:
=
Hh
7

wHEpteREHE Y | AERNEEE T ESREEN

NSL  2NSL  NSE

SN LEEhAE

SN LERIAERN L E)ER
(EFLEENERAE R A 5 Rk, BABRER) .
KT HEHBERMLERA, 155 NACH B R,

E() EREGEHE. SEEHAEAKEESELG LSRN, BREHIE.
WEHZHE WAGH LRSS RASERHE. REHHLENFRER.
(2) NKEWEEREE, NSEWGBREAFE.




NACHi

R2 HEH B LSRR

R
@ PeE #HLE 2. 7D wE RIS
(NK » NKE) .
RN f & HNK, NKE, Z717E 7
o Ty Ty H— 2R
(R R
e 7 bz, 2E47 OEBE. BEHETELR
AN BT AT
" v
s " e, 55 (TRFESRLE)
Bk ER FER oy
*/TEEE;%EE};%E? -2500 1200 -2500 1200 -2500 1000

123

® FEHT
R ERFENRT (C) UREAREE

BHa (Con) RENE. SNERRIRAR A5,
HITRARELERENEIE.

LIRES -

OFRBRFRTTURZEE . BERBKEHF, BOR
AZNANHEEER, FEANACHEMA.

Q@ EH Bk L E MR AT NERE S, W
REAFINEBERENFZM, HBETRMER. LA
15ENACHIS 1.

NACH;

QO HEMARREHENMHRATSE. SREES

SAERY, TORBETAGHR, HAHAINACHIA .
@SR IAZE T ERE)N, RABRENENT
P (SN BT
O T BB 2L 2 SR 2 AR AL S e
ORER, HHAEBIRG Y 20 2R A A
IR .
QU U OAB LN AT 5B

124



NACHI NACHI
N TIN s,
W R B
HN1E: 10~25mm
B foFa e % 0e % 0e
r fa Cor
3 [y [ [ [_) N i B B
@ @ LEREE et 0172 | 0.19 2.30
' (3 40 | eassm clom| | O]
s 2 J FEYE i . g 0
S -3 = T — = T & & o .§¥§§§§§§%; 103 | 0.28 155
O > Por=0.6Fr+0.5Fa 138 | 030 | 1 | 0 |056|145
Por=Fr 207 | 0.34 1.31
@ g@c m E@: m m @ 345 | 038 1.15
517 |042| 1 | o |o056|1.04
- 6.89 | 0.44 1.00
7 BEERAE  WESHAE  MESRMCENE  WESEMARHE SESTSNARNE VESIEEAONE
(6) (126) (NSE) (2NSE) (NKE) (2NKE)
1N=0.102kgf
SRR (m) RIS HAM HAE oy BRE (i) SERYT () -
: , EHRE R e AR 4 D e BB RRS
d D B iy FR HhLE HEMAEHE MR TR Cr(N) Cor(N) FREEE T nse. ansE Ft.ze  (Win)  (max)  (max)
19 | 5 | 03| 6800 | 6800ZE | 6800ZZE | 6800NSE | 6800-2NSE | 6800NKE | 6800-2NKE 2120 | 985 | 14.2 37000 24000 44000 12 | 17 | 03 | o0.005 6800
22 | 6 | 03| 6900 | 6900ZE | 6900ZZE | 6900NSE | 6900-2NSE | 6900NKE | 6900-2NKE 2490 | 1130 | 14.0 33000 22000 38000 12 | 20 | 03 | 0009 6900
10 | 26 | 8 | 0.3 | 6000 | 6000ZE | 6000ZZE | GOOONSE | 6000-2NSE | 600ONKE | 6000-2NKE 4550 | 1970 | 124 30000 22000 36000 12 | 24 | 03 | 0019 6000
30 | 9 | 06 | 6200 | 6200ZE | 6200ZZE | 6200NSE | 6200-2NSE | 6200NKE | 6200-2NKE 5100 | 2390 | 13.2 25000 18000 30000 15 | 25 | 06 | 0032 6200
35 | 11 | 06 | 6300 | 6300ZE | 6300ZZE | 6300NSE | 6300-2NSE | 6300NKE | 6300-2NKE 8100 | 3450 | 11.3 23000 17000 27000 15 | 30 | 06 | 0053 6300
21 5 | 03| 6801 | 6801ZE | 6801ZZE | 6801NSE | 6801-2NSE | 6801NKE | 6801-2NKE 1920 | 1040 | 15.3 32000 20000 39000 14 | 19 [ 03 | o0.006 6801
24 | 6 | 03 | 6901 | 6901ZE | 6901ZZE | 6901NSE | 6901-2NSE | 6901NKE | 6901-2NKE 2700 | 1320 | 145 30000 20000 36000 14 | 22 | 03 | o011 6901
12 | 28 | 8 | 03| 6001 | 6001ZE | 6001ZZE | 6001NSE | 6001-2NSE | 6001NKE | 6001-2NKE 5100 | 2390 | 13.2 28000 18000 32000 14 | 26 | 03 | 0023 6001
32 | 10 | 06 | 6201 | 6201ZE | 6201ZZE | 6201NSE | 6201-2NSE | 6201NKE | 6201-2NKE 6800 | 3050 | 12.3 22000 17000 28000 17 | 27 | 06 | 0037 6201
37 | 12 | 1 6301 | 6301ZE | 6301ZZE | 6301NSE | 6301-2NSE | 6301NKE | 6301-2NKE 9750 | 4250 | 11.2 20000 16000 24000 18 | 31 | 1.0 | 0060 6301
24 | 5 | 03| 6802 | 6802ZE | 6802ZZE | 6802NSE | 6802-2NSE | 6802NKE | 6802-2NKE 2080 | 1260 | 15.8 28000 17000 34000 17 | 22 [ 03 [ o0.007 6802
28 | 7 | 03| 6902 | 6902ZE | 6902ZZE | 6902NSE | 6902-2NSE | 6902NKE | 6902-2NKE 4300 | 2250 | 14.3 26000 17000 31000 17 | 26 | 03 | o016 6902
;5 32 | 8| 03] 16002 0 0 0 0 O O 5600 | 2840 | 13.9 24000 O 28000 20 | 27 | 03 | 0025 | 16002
3 | 9 | 03| 6002 | 6002ZE | 6002ZZE | 6002NSE | 6002-2NSE | 6002NKE | 6002-2NKE 5600 | 2840 | 13.9 24000 15000 28000 17 | 30 | 03 | 0032 6002
35 | 11 | 06 | 6202 | 6202ZE | 6202ZZE | 6202NSE | 6202-2NSE | 6202NKE | 6202-2NKE 7650 | 3700 | 13.1 20000 15000 24000 20 | 30 | 06 | 0045 6202
42 | 13 | 1 6302 | 6302ZE | 6302ZZE | 6302NSE | 6302-2NSE | 6302NKE | 6302-2NKE 11400 | 5400 | 123 17000 13000 21000 21 | 36 | 1.0 | 0082 6302
26 | 5 | 03| 6803 | 6803ZE | 6803ZZE | 6803NSE | 6803-2NSE | 6803NKE | 6803-2NKE 2630 | 1570 | 16.1 26000 15000 30000 19 | 24 | 03 | 0.008 6803
30 | 7 | 03| 6903 | 6903ZE | 6903ZZE | 6903NSE | 6903-2NSE | 6903NKE | 6903-2NKE 4600 | 2550 | 14.7 24000 15000 29000 19 | 28 | 03 | 0018 6903
47| 3 | 8| 03| 16003 0 0 0 0 0 0 6000 | 3250 | 14.3 22000 O 26000 22 | 30 | 03 | 0032 | 16003
35 | 10 | 03 | 6003 | 6003ZE | 6003ZZE | 6003NSE | 6003-2NSE | 6003NKE | 6003-2NKE 6000 | 3250 | 14.3 22000 14000 26000 19 | 33 | 03 | 0039 6003
40 | 12 | 06 | 6203 | 6203ZE | 6203ZZE | 6203NSE | 6203-2NSE | 6203NKE | 6203-2NKE 9550 | 4800 | 1.1 18000 12000 21000 22 | 35 | 06 | 0065 6203
47 | 14 | 1 6303 | 6303ZE | 6303ZZE | 6303NSE | 6303-2NSE | 6303NKE | 6303-2NKE 13600 | 6550 | 123 16000 11000 19000 23 | 41 | 10 | 0115 6303
32 | 7 | 03| 6804 | 6804ZE | 6804ZZE | 6804NSE | 6804-2NSE | 6804NKE | 6804-2NKE 4000 | 2640 | 155 22000 13000 26000 22 | 30 | 03 | 0019 6804
37 | 9 | 03| 6904 | 6904ZE | 6904ZZE | 6904NSE | 6904-2NSE | 6904NKE | 6904-2NKE 6350 | 3700 | 14.8 19000 12000 23000 22 | 35 | 03 | 0036 6904
0| 42 | 8| 03| 16004 0 O 0 0 0 O 7900 | 4500 | 14.5 18000 0 21000 25 | 37 | 03 | 0050 | 16004
42 | 12 | 06 | 6004 | 6004ZE | 6004ZZE | 6004NSE | 6004-2NSE | 6004NKE | 6004-2NKE 9400 | 5000 | 13.9 18000 11000 21000 24 | 38 | 06 | 0070 6004
47 | 14 | 1 6204 | 6204ZE | 6204ZZE | 6204NSE | 6204-2NSE | 6204NKE | 6204-2NKE 12800 | 6600 | 13.1 16000 11000 18000 26 | 41 | 10 | 0106 6204
52 | 15 | 1.1 | 6304 | 6304ZE | 6304ZZE | 6304NSE | 6304-2NSE | 6304NKE | 6304-2NKE 15900 | 7900 | 12.4 14000 10000 17000 27 | 45 | 14 | 0.144 6304
gy | 50 | 14 [ 1 62/22 | 62/22ZE | 62/222ZE | 62/22NSE | 62/22-2NSE | 62/22NKE | 62/22-2NKE 13900 | 6950 | 13.1 14000 9700 17000 28 | 44 | 10 | 0120 | 622
56 | 16 | 1.1 | 63/22 | 63/22ZE | 63/22ZZE | 63/22NSE | 63/22-2NSE | 63/22NKE | 63/22-2NKE 18400 | 9250 | 124 13000 9500 16000 29 | 49 | 10 | 0176 | 632
37 | 7 [ 03| 6805 | 6805ZE | 6805ZZE | 6805NSE | 6805-2NSE | 6805NKE | 6805-2NKE 4300 | 2040 | 16.0 18000 10000 22000 27 | 35 | 03 | 0022 6805
42 | 9 | 03| 6905 | 6905ZE | 6905ZZE | 6905NSE | 6905-2NSE | 6905NKE | 6905-2NKE 7000 | 4500 | 15.3 16000 10000 20000 27 | 40 | 03 | 0042 6905
o5 | 47 | 8| 03| 16005 0 0 0 0 0 0 6950 | 4600 | 15.6 15000 O 18000 30 | 42 | 03 | 0060 | 16005
47 | 12 | 06 | 6005 | 6005ZE | 6005ZZE | 6005NSE | 6005-2NSE | 6005NKE | 6005-2NKE 10100 | 5850 | 145 15000 9500 18000 29 | 43 | 06 | 0079 6005
52 | 15 | 1 6205 | 6205ZE | 6205ZZE | 6205NSE | 6205-2NSE | 6205NKE | 6205-2NKE 14000 | 7900 | 13.9 13000 9000 16000 31 | 46 | 10 | o128 6205
62 | 17 | 11 | 6305 | 6305ZE | 6305ZZE | 6305NSE | 6305-2NSE | 6305NKE | 6305-2NKE 23600 | 12100 | 12.2 12000 8100 14000 3 | 55 | 10 | 0232 6305
125 126



NACHI NACHI
N TIN s,
W R B
N1z 28~50mm
B foFa e %D e %D e
r fa Cor
) @y Q) Kl Ky K N i
@ @ LEREE et 0172 | 0.19 2.30
' (3 40 | eassm clom| | O]
s 2 J FEYE B . g o
S —rs T~ T T T T T & & o 'g?ﬁg?iﬁ%z 103 | 028 155
O > Por=0.6Fr+0.5Fa 138 (030 | 1 | o |o056 145
Por=Fr 207 | 0.34 131
o OO0 D0O0OD0D O
517 |042| 1 | o | 056 1.04
- 6.89 | 0.44 1.00
7 BEERAE  WESHAE  MESRMCENE  WESEMARHE SESTSNARNE VESIEEAONE
043) (6) (NSE) (2NSE) (NKE) (2NKE)
1N=0.102kgf
AR (m) RIS HAE HAE g MRS (min) SERYT () o
: EHRE R B AR 4 D e BB RRS
d D B iy FR HhLE HEMAEHE MR TR Cr(N) Cor(N) FREEE T nse. ansE Ft.ze  (Win)  (max)  (max)
o | 58| 16 | 1 62/28 | 62/28ZE | 62/28ZZE | 62/28NSE | 62/28-2NSE | 62/28NKE | 62/28-2NKE 17000 | 9750 | 13.1 12000 8200 14000 34 | 52 | 10 | 0175 | 62728
68 | 18 | 1.1 | 63/28 | 63/28ZE | 63/28ZZE | 63/28NSE | 63/28-2NSE | 63/28NKE | 63/28-2NSE 26800 | 14000 | 12.4 11000 7500 13000 35 | 61 | 10 | 0287 | 63/28
42| 7 | 03| 6806 | 6B06ZE | 6806ZZE | 6806NSE | 6806-2NSE | 6806NKE | 6806-2NKE 5350 | 3800 | 16.4 15000 9000 18000 3@ | 40 | 03 | 0026 6806
47 | 9 | 03| 6906 | 6906ZE | 6906ZZE | G6906NSE | 6906-2NSE | 6906NKE | 6906-2NKE 7250 | 5000 | 15.8 14000 8500 17000 3 | 45 | 03 | 0045 6906
a0 | 55| 9| 03| 16006 0 0 0 0 0 0 9950 | 6550 | 15.4 13000 0 15000 35 | 50 | 03 | 0085 | 16006
55 | 13 | 1 6006 | 6006ZE | 6006ZZE | G006NSE | 6006-2NSE | 6006NKE | 6006-2NKE 13200 | 8300 | 14.8 13000 8000 15000 3 | 50 | 10 | 0117 6006
62 | 16 | 1 6206 | 6206ZE | 6206ZZE | 6206NSE | 6206-2NSE | 6206NKE | 6206-2NKE 19500 | 11300 | 13.9 11000 7500 13000 3% | 56 | 1.0 | 0.199 6206
72 | 19 | 1.1 | 6306 | 6306ZE | 6306ZZE | 6306NSE | 6306-2NSE | 6306NKE | 6306-2NKE 26700 | 15000 | 13.2 10000 6700 12000 37 | 65 | 1.0 | 0346 6306
ap| 65| 17 |1 62/32 | 62/32ZE | 62/32ZZE | 62/32NSE | 62/32-2NSE | 62/32NKE | 62/32-2NKE 22400 | 13100 | 136 11000 7100 12000 38 | 59 | 10 | 0230 | 62532
75 | 20 | 1.1 | 63/32 | 63/32ZE | 63/32ZZE | 63/32NSE | 63/32-2NSE | 63/32NKE | 63/32-2NKE 30000 | 16200 | 127 9500 6500 11000 39 | 68 | 10 | 0382 | 6332
47 | 7 [ 03| 6807 | 6807ZE | 6807ZZE | 6807NSE | 6807-2NSE | 6807NKE | 6807-2NKE 4750 | 3800 | 16.4 14000 7600 16000 37 | 45 | 03 | 0029 6807
55 | 10 | 0.6 | 6907 | 6907ZE | 6907ZZE | 6907NSE | 6907-2NSE | 6907NKE | 6907-2NKE 10400 | 7150 | 15.6 12000 7500 15000 3 | 51 | 06 | 0073 6907
a5 | 62| 9| 03| 16007 O O O O O O 11700 | 8150 | 15.6 12000 O 14000 40 | 57 | 06 | 0110 | 16007
62 | 14 | 1 6007 | 6007ZE | 6007ZZE | 6007NSE | 6007-2NSE | 6007NKE | 6007-2NKE 16000 | 10300 | 14.8 12000 6800 14000 40 | 57 | 10 | o156 6007
72 | 17 | 1.1 | 6207 | 6207ZE | 6207ZZE | 6207NSE | 6207-2NSE | 6207NKE | 6207-2NKE 25700 | 15300 | 13.8 9800 6300 11000 42 | 65 | 10 | 0288 6207
80 | 21 | 15 | 6307 | 6307ZE | 6307ZZE | 6307NSE | 6307-2NSE | 6307NKE | 6307-2NKE 33500 | 19200 | 132 8800 6000 10000 44 | 7 | 15 | o457 6307
52 | 7 | 0.3 | 6808 | 6B0BZE | 6808ZZE | 680BNSE | 6808-2NSE | 6808NKE | 6808-2NKE 5950 | 4900 | 16.2 12000 6700 14000 42 | 50 | 03 | 0033 6808
62 | 12 | 06 | 6908 | 690BZE | 6908ZZE | 6908NSE | 6908-2NSE | 6908NKE | 6908-2NKE 13700 | 9950 | 15.8 11000 6300 13000 44 | s8 | 06 | 0108 6908
s | 68| 9| 03| 16008 0 0 0 0 0 0 11100 | 8550 | 16.1 10000 O 12000 45 | 63 | 03 | 0125 | 16008
68 | 15 | 1 6008 | 6008ZE | 6008ZZE | G00BNSE | 6008-2NSE | 6008NKE | 6008-2NKE 16800 | 11500 | 15.3 10000 6100 12000 45 | 63 | 10 | 0104 6008
80 | 18 | 1.1 | 6208 | 6208ZE | 6208ZZE | 6208NSE | 6208-2NSE | 6208NKE | 6208-2NKE 29100 | 17900 | 14.0 8700 5600 10000 47 | 73 | 10 | o366 6208
90 | 23 | 15 | 6308 | 6308ZE | 6308ZZE | 6308NSE | 6308-2NSE | 6308NKE | 6308-2NKE 40500 | 24100 | 13.2 7800 5300 9200 49 | 81 | 15 | 0633 6308
58 | 7 | 0.3 | 6809 | 6809ZE | 6809ZZE | 6809NSE | 6809-2NSE | 6809NKE | 6809-2NKE 5350 | 4900 | 16.1 11000 6000 13000 47 | s6 | 03 | 0040 6809
68 | 12 | 06 | 6909 | 6909ZE | 6909ZZE | 6909NSE | 6909-2NSE | 6909NKE | 6909-2NKE 14100 | 10900 | 16.1 10000 5600 12000 49 | 64 | 06 | 0122 6909
45 | 75| 10 | 06 | 16008 O 0 0 0 0 0 12900 | 10500 | 16.2 9200 0 11000 52 | 68 | 06 | 0170 | 16009
75 | 16 | 1 6009 | GOO9ZE | 6009ZZE | G009NSE | 6009-2NSE | G600INKE | 6009-2NKE 20900 | 15200 | 15.3 9200 5400 11000 50 | 70 | 10 | 0246 6009
85 | 19 | 1.1 | 6209 | 6209ZE | 6209ZZE | 6209NSE | 6209-2NSE | 6209NKE | 6209-2NKE 32500 | 20500 | 14.1 7800 5300 9300 52 | 78 | 10 | 0407 6209
100 | 25 | 15 | 6309 | 6309ZE | 6309ZZE | 6309NSE | 6309-2NSE | 6309NKE | 6309-2NKE 53000 | 32000 | 13.1 7000 4800 8200 54 | 91 | 15 | 0833 6309
65 | 7 | 0.3 | 6810 | 6810ZE | 6810ZZE | 6810NSE | 6810-2NSE | 6810NKE | 6810-2NKE 6400 | 5800 | 16.1 10000 5300 12000 52 | 63 | 03 | 0052 6810
72 | 12 | 06 | 6910 | 6910ZE | 6910ZZE | 6910NSE | 6910-2NSE | 6910NKE | 6910-2NKE 14500 | 11700 | 16.1 9500 5300 11000 54 | 68 | 06 | 0.125 6910
s | 8 | 10 | 06 | 16010 O O O O O O 16100 | 13100 | 16.1 8500 O 10000 57 | 73 | 06 | 0180 | 16010
80 | 16 | 1 6010 | 6010ZE | 6010ZZE | 6010NSE | 6010-2NSE | 6010NKE | 6010-2NKE 21800 | 16600 | 15.6 8500 5000 10000 55 | 75 | 10 | 0264 6010
90 | 20 | 1.1 | 6210 | 6210ZE | 6210ZZE | 6210NSE | 6210-2NSE | 6210NKE | 6210-2NKE 35000 | 23200 | 14.4 7100 4800 8600 57 | 83 | 10 | 0463 6210
110 | 27 | 2 6310 | 6310ZE | 6310ZZE | 6310NSE | 6310-2NSE | 6310NKE | 6310-2NKE 62000 | 38000 | 13.1 6400 4300 7500 60 | 100 | 20 | 1.07 6310
127 128



NACHI NACHI
N TIN s,
W R IER A
RN1Z: 55~80mm
B foFa iEAR Oe kel Oe
r ra Cor e Fr Fr
X Y x Y
@ E@Z m E@ m E@ m @ LEREE et 0.172 | 0.19 2.30
' (3 40 | eassm clom| | O]
s 2 J FEYE B . g o
S —rs T~ T T T T T O & & > o .EQ?]EEE%Q%; 103 | 028 155
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 (030 | 1 | o |o056 145
Por=Fr 207 | 0.34 131
o OO0 D0O0OD0D O
517 |042| 1 | o | 056 1.04
- 6.89 | 0.44 1.00
#FR EEFHLE WEBHLE SEEREATNE DESEMITHE RESEERMATHE NETEREITHE
043) (6) (NSE) (2NSE) (NKE) (2NKE)
1N=0.102kgf
AR (m) RS HAE HAE g BREE i) SERYT () -
; : : EHEE mBEE T ] HEE 4 D re (o WRRS
d D B iy FR HhLE HEMAEHE MR TR Cr(N) Cor(N) FREEE T nse. ansE Ft.ze  (Win)  (max)  (max)
72 | 9 | 03| 6811 | 6811z | 68112z 0 0 0 0 8800 | 8100 | 16.2 8700 0 10000 57 | 70 | 03 | 0.083 6811
80 | 13 | 1 6911 | 69112 | 691122 O O O o 16000 | 13200 | 16.2 8200 O 9600 60 | 75 | 10 | 0177 6911
55 90 11 0.6 | 16011 0 O 0 O O O 15200 | 13500 16.5 7700 O 9000 62 83 0.6 0.260 16011
90 | 18 | 1.1 | 6011 | 6011ZE | 6011ZZE | 6011NSE | 6011-2NSE | 6011NKE | 6011-2NKE 28300 | 21300 | 15.4 7700 4500 9000 61 | 84 | 10 | 0384 6011
100 | 21 | 15 | 6211 | 6211ZE | 6211ZZE | 6211NSE | 6211-2NSE | 6211NKE | 6211-2NSE 43500 | 29300 | 14.4 6400 4300 7700 64 | 91 | 15 | 0607 6211
120 29 2 6311 6311ZE | 6311ZZE | 6311NSE | 6311-2NSE | 6311NKE | 6311-2NKE 71500 | 44500 13.1 5800 4000 6800 65 110 2.0 1.37 6311
78 10 0.3 6812 6812Z 6812ZZ O O O 0 11500 | 10600 16.3 8000 O 9500 62 76 0.3 0.106 6812
85 13 1 6912 6912Z 6912ZZ 0 O O o 15200 | 13500 16.5 7600 O 9000 65 80 1.0 0.191 6912
60 95 11 0.6 | 16012 0 0o 0 O O 0o 16200 | 14300 16.5 7100 O 8500 67 88 0.6 0.280 16012
95 | 18 | 1.1 | 6012 | 6012ZE | 6012ZZE | 6012NSE | 6012-2NSE | 6012NKE | 6012-2NKE 29400 | 23200 | 15.5 7100 4100 8500 66 | 89 | 10 | o418 6012
110 | 22 | 15 | 6212 | 6212ZE | 6212ZZE | 6212NSE | 6212-2NSE | 6212NKE | 6212-2NKE 52500 | 36000 | 14.3 6000 3800 7100 69 | 101 | 15 | 0783 6212
130 | 31 | 21 | 6312 | 6312ZE | 6312ZZE | 6312NSE | 6312-2NSE | 6312NKE | 6312-2NKE 82000 | 52000 | 13.2 5400 3600 6300 72 | 118 | 20 | 1.70 6312
85 | 10 | 06 | 6813 | 6813Z | 681322 O O O O 11900 | 11500 | 16.2 7500 O 8700 69 | 81 | 06 | 0.125 6813
90 13 1 6913 69132 691322 0 O O 0 17400 | 16000 16.5 7100 O 8500 70 85 1.0 0.200 6913
65 100 11 0.6 | 16013 O 0 O O O 0 20500 | 18600 16.4 6700 O 8000 72 93 0.6 0.300 16013
100 | 18 | 1.1 | 6013 | 6013ZE | 6013ZZE | 6013NSE | 6013-2NSE | 6013NKE | 6013-2NKE 30500 | 25200 | 15.7 6700 4000 8000 71 | 94 | 10 | o438 6013
120 23 1.5 6213 6213ZE | 6213ZZE | 6213NSE | 6213-2NSE | 6213NKE | 6213-2NKE 57000 | 40000 14.4 5500 3600 6500 74 111 1.5 0.990 3213
140 33 2.1 6313 6313ZE | 6313ZZE | 6313NSE | 6313-2NSE | 6313NKE | 6313-2NKE 92500 | 59500 13.2 4900 3400 6000 77 128 2.0 2.08 6313
90 10 0.6 6814 | 6814Z 6814ZZ 0 O O 0 12100 | 11900 16.1 7000 O 8100 74 86 0.6 0.135 6814
100 | 16 | 1 6914 | 6914Z | 691422 D O 0 0 23700 | 21100 | 16.3 6500 O 7700 75 | 95 | 10 | o327 6914
0 | 110 | 13 | 06 | 16014 O O O O O O 26800 | 23600 | 16.2 6100 O 7100 77 | 103 | 06 | 0433 | 16014
110 20 1.1 6014 | 6014ZE | 6014ZZE | 6014NSE | 6014-2NSE | 6014NKE | 6014-2NKE 38000 | 31000 15.6 6100 3600 7100 76 104 1.0 0.607 6014
125 | 24 | 15 | 6214 | 6214ZE | 6214ZZE | 6214NSE | 6214-2NSE | 6214NKE | 6214-2NKE 62000 | 44000 | 14.4 5100 3400 6300 79 | 116 | 15 | 107 6214
150 | 35 | 21 | 6314 | 6314ZE | 6314ZZE | 6314NSE | 6314-2NSE | 6314NKE | 6314-2NKE 104000 | 68000 | 132 4600 3200 5400 82 | 138 | 20 | 252 6314
95 10 0.6 6815 6815Z 6815ZZ 0 O O 0 12500 | 12800 16.0 6500 O 7600 79 91 0.6 0.145 6815
105 | 16 | 1 6915 | 69152 | 69152Z O O o O 20800 | 19700 | 165 6200 O 7200 80 | 100 | 10 | 0345 6915
75 115 13 0.6 | 16015 O 0 O O o 0 27600 | 25300 16.4 5700 O 6700 82 108 0.6 0.457 16015
115 20 1.1 6015 | 6015ZE | 6015ZZE | 6015NSE | 6015-2NSE | 6015NKE | 6015-2NKE 39500 | 33500 15.7 5700 3400 6700 81 109 1.0 0.645 6015
130 | 25 | 15 | 6215 | 6215ZE | 6215ZZE | 6215NSE | 6215-2NSE | 6215NKE | 6215-2NKE 66000 | 49500 | 14.7 4800 3200 5600 84 | 121 | 15 | 118 6215
160 37 2.1 6315 | 6315ZE | 6315ZZE | 6315NSE | 6315-2NSE | 6315NKE | 6315-2NKE 113000 | 77000 13.2 4300 2900 5000 87 148 2.0 3.02 6315
100 | 10 | 06 | 6816 | 68162 | 681622 0 0 O 0 12700 | 13300 | 15.9 6000 0 7100 84 | 96 | 06 | 0.155 6816
110 16 1 6916 | 6916Z 6916ZZ O O O 0 27600 | 25300 16.4 5700 O 6700 85 105 1.0 0.363 6916
80 125 14 0.6 | 16016 O 0 O O o 0 32000 | 29600 16.4 5300 O 6300 87 118 0.6 0.597 16016
125 22 1.1 6016 | 6016Z 6016ZZ O O 0 0 47500 | 39500 15.6 5300 O 6300 86 119 1.0 0.855 6016
140 | 26 | 2 6216 | 6216Z | 6216ZZ | 6216NSL | 6216-2NSL | 6216NK | 6216-2NK 72500 | 53000 | 14.6 4500 3000 5300 9 | 130 | 20 | 140 6216
170 39 21 6316 | 6316Z 631622 6316NSL | 6316-2NSL | 6316NK 6316-2NK 123000 | 86500 13.2 4000 2800 4800 92 158 2.0 3.59 6316
129 130



NACHI NACHI
AN A3
W R BR A
HN1E: 85~100mm
B
r ; foFa e % Oe % Oe
a Cor
@ LEREE et 0172 | 0.19 2.30
(3 40 | eassm clom| | O]
k] © o 1R o i b .
U e | 09 & > § .Egigﬁigiﬁ 1.03 | 0.28 1.55
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 | 030 | 1 | 0 | 056|145
Por=Fr 207 | 0.34 1.31
@ @ @y @@E M M M i@ 345 | 0.38 1.15
A 517 [042| 1 | o |o056] 104
6.89 | 0.44 1.00
#F1 EEFHLE WEBHLE SEGREATHE NETEAATSR RETIEMARHE NETHEEIRHE
0i3) (zz6) (NSE) (2NSE) (NKE) (2NKE)
1N=0.102kgf
SR () WRKE HAE EAW ng BRI (Y SRR (m) -
= : : ERE ERHE T BeiEE ii:higlic da Da ra (kg) HWANKS
d D B iy FR HhLE HEMAEHE MR TR Cr(N) Cor(N) AR Ll nsLaws Ft.z  (min)  (max)  (max)
110 | 13 | 1 6817 | 6817z | 681722 0 0 0 0 18700 | 19000 | 162 5700 0 6700 90 | 105 | 1.0 | 0265 6817
120 | 18 | 1.1 | 6917 | 6917z | 69172z O O O o 32000 | 29600 | 16.4 5400 O 6300 91 | 113 | 10 | 0517 6917
g5 | 130 | 14 | 06 | 16017 O O O O O O 31500 | 29800 | 16.4 5000 O 6000 92 | 123 | 06 | 0626 | 16017
130 | 22 | 1.1 | 6017 | 6017z | 601722 O O O ul 49500 | 43000 | 15.7 5000 O 6000 91 | 124 | 11 | 0895 6017
150 | 28 | 2 6217 | 6217Z | 62172Z | 6217NSL | 6217-2NSL | 6217NK | 6217-2NK 84000 | 62000 | 14.5 4300 2800 5000 95 | 140 | 20 | 179 6217
180 | 41 | 3 6317 | 63172 | 63172Z | 6317NSL | 6317-2NSL | 6317NK | 6317-2NK 133000 | 96500 | 13.3 3800 2600 4500 99 | 166 | 25 | 423 6317
115 | 13 | 1 6818 | 6818Z | 68182Z 0 0 0 0 19000 | 19700 | 16.1 5400 0 6300 95 | 110 [ 1.0 | 0280 6818
125 | 18 | 1.1 | 6918 | 6918z | 69182Z O O O O 33000 | 31500 | 16.4 5100 O 6000 9 | 119 | 1.0 | 0540 6918
9o | 140 | 16 | 1 | 16018 0 0 0 0 0 0 41500 | 39500 | 16.3 4800 O 5600 99 | 131 | 1.0 | 0848 | 16018
140 | 24 | 15 | 6018 | 6018Z | 601822 D O 0 0 58000 | 49500 | 15.6 4800 O 5600 97 | 133 | 15 | 1.17 6018
160 | 30 | 2 6218 | 6218Z | 62182Z | 6218NSL | 6218-2NSL | 6218NK | 6218-2NK 96000 | 71500 | 14.5 4000 2600 4800 100 | 150 | 20 | 2.15 6218
190 | 43 | 3 6318 | 6318Z | 63182Z | 6318NSL | 6318-2NSL | 6318NK | 6318-2NK 143000 | 107000 | 13.3 3600 2400 4300 104 | 176 | 25 | 4.91 6318
120 | 13 | 1 6819 | 6819Z | 68192Z 0 0 O O 19300 | 20500 | 16.0 5000 0 6000 100 | 115 [ 1.0 [ 0.298 6819
130 | 18 | 11 | 6919 | 6919z | 69192z O O 0 0 33500 | 33500 | 16.5 4800 O 5700 101 | 124 | 1.0 | 0567 6919
o5 | 145 | 16 | 1 | 16019 0 0 0 0 0 0 41000 | 39500 | 16.4 4600 0 5300 104 | 136 | 1.0 | 0.885 | 16019
145 | 24 | 15 | 6019 | 60192 | 60192Z O O O u 60500 | 54000 | 15.8 4500 O 5300 102 | 138 | 15 | 1.22 6019
170 | 32 | 21 | 6219 | 62192 | 6219ZZ | 6219NSL | 6219-2NSL | 6219NK | 6219-2NK 109000 | 81500 | 14.4 3800 2600 4500 107 | 158 | 20 | 262 6219
200 | 45 | 3 6319 | 63192 | 63192Z | 6319NSL | 6319-2NSL | 6319NK | 6319-2NK 153000 | 118000 | 13.3 3300 2400 3900 109 | 186 | 25 | 567 6319
125 [ 13 | 1 6820 | 6820Z | 6820ZZ O O O O 19600 | 21200 | 16.0 4800 O 5600 105 | 120 [ 1.0 | 0.311 6820
140 | 20 | 11 | 6920 | 6920z | 6920ZZ O 0 0 D 42500 | 36500 | 16.5 4500 O 5300 106 | 134 | 1.0 | 0.771 6920
100| 150 | 16 | 1 | 16020 0 0 0 0 O 0 37500 | 39500 | 16.4 4300 0 5300 109 | 141 | 1.0 | 0910 | 16020
150 | 24 | 1.5 | 6020 | 6020z | 6020ZZ O ul O O 60000 | 54000 | 15.9 4300 O 5300 107 | 143 | 15 | 1.26 6020
180 | 34 | 21 | 6220 | 6220z | 6220ZZ | 6220NSL | 6220-2NSL | 6220NK | 6220-2NK 122000 | 93000 | 14.4 3600 2400 4300 112 | 168 | 20 | 3.14 6220
215 | 47 | 3 6320 | 6320Z | 6320ZZ | 6320NSL | 6320-2NSL | 6320NK | 6320-2NK 173000 | 141000 | 13.2 3200 2200 3700 114 | 201 | 25 | 7.00 6320
130 | 13 | 1 6821 0 0 0 & 0 0 19900 | 21900 | 15.9 4800 0 5600 110 | 125 [ 1.0 | 0325 6821
145 | 20 | 1.1 | 6921 O 0 O o u O 42500 | 42000 | 16.4 4300 O 5300 111 | 139 | 1.0 | 0793 6921
105 160 | 18 | 1| 16021 O O O o O O 37500 | 50500 | 16.4 4000 O 4800 114 | 151 | 1.0 | 120 16021
160 | 26 | 2 6021 | 60212 | 602122 O 0 0 O 72500 | 65500 | 15.8 4000 O 4800 118 | 152 | 20 | 160 6021
190 | 36 | 21 | 6221 | 6221z | 62212z 0 0 0 0 133000 | 104000 | 14.3 3400 0 4000 117 | 178 | 20 | 376 6221
225 | 49 | 3 6321 | 63212 | 632122 O O O D 184000 | 153000 | 13.2 3000 O 3600 119 | 211 | 25 | 805 6321
140 | 16 | 1 6822 0 0 0 0 0 0 27300 | 29400 | 16.9 4300 0 5300 115 | 135 | 1.0 | 0510 6822
150 | 20 | 1.1 | 6922 O O O O O O 38000 | 38500 | 16.4 4300 O 5000 116 | 144 | 1.0 | 0830 6922
10| 170| 19| 1 | 16022 O 0 0 0 0 0 44000 | 45000 | 16.5 3800 0 4500 119 | 161 | 1.0 | 146 16022
170 | 28 | 2 6022 | 6022Z | 602222 O O D D 84500 | 73000 | 15.5 3800 O 4500 118 | 162 | 20 | 197 6022
200 | 38 | 21 | 6222 | 62222 | 62222z 0 0 0 0 144000 | 117000 | 14.3 3200 0 3800 122 | 188 | 20 | 436 6222
240 | 50 | 3 6322 | 6322Z | 63222 ul O O O 205000 | 179000 | 13.1 2900 O 3400 124 | 226 | 25 | 954 6322

131

132



NACHI NACHI
NN LY
| BESIAER VS
WN1E: 120~170mm
B
I . foFa EIZI e iD e
ToE Cor e Fr
@1 @i @ — X ovox v
] ;IT;XFT;!;FG B 0.172 | 0.19 2.30
= os oz | 1 | o fom |1
o © o 1R o i b .
S s e & § .EQ?@E‘?%Q%Z 1.03 | 0.28 1.55
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 | 080 | 1 o | 056|145
Por=Fr 2.07 | 034 1.31
4@ @ w 345 | 0.38 115
gy - 517 | 042 | 1 0 | 056|104
6.89 | 0.44 1.00
FR PEWHLE WEHLE
(2) (27)
1N=0.102kgf
SMERS (nm) WRRS BAW HAH oy BREEE (ninh RER () 5
= : : ERE ERHE T REiEiR i::hlie) da Da ra ko HERS
d D B (i TR whdE HEMATHE EElE T e | Cr(\)  Cor(N) Fx.7.22 NSL . 2NSL Fat .2 (min)  (max) (max)
150 | 16 | 1 6824 0 0 0 a] 0 0 28300 | 31500 | 16.0 4000 0 4800 125 | 145 | 1.0 0.549 6824
165 | 22 | 1.1 | 6924 u] O u] u] O O 53000 | 54000 | 16.5 3800 O 4600 126 | 159 | 1.0 1.13 6924
120| 180 | 19 | 16024 u] ] u] a] a] ] 48000 | 50000 | 16.4 3600 ] 4300 129 | 171 | 1.0 1.80 16024
180 | 28 | 2 6024 | 6024z | 602422 u] ] 0 0 88000 | 79500 | 15.7 3600 0 4300 128 | 172 | 20 2.67 6024
215 | 40 | 21 | 6224 | 6224z | 622422 a] a] 0 u] 145000 | 118000 | 14.4 2900 0 3400 132 | 203 | 20 5.15 6224
260 | 55 | 3 6324 | 6324Z | 63242Z u] 0 O O 207000 | 185000 | 13.6 2600 O 3100 134 | 246 | 25 | 146 6324
165 | 18 | 1.1 | 6826 0 0 0 0 0 §] 37000 | 41000 | 16.1 3700 0 4400 136 | 158 | 1.0 0.790 6826
180 | 24 | 15 | 6926 u] O u] ] O u] 65000 | 67000 | 16.4 3500 O 4200 187 | 173 | 15 1.78 6926
130 | 200 | 22 | 1.1 | 16026 0 u] 0 a] 0 u] 55000 | 59500 | 16.3 3200 0 3800 144 | 186 | 1.0 2.69 16026
200 | 33 | 2 6026 | 6026Z | 6026ZZ a] 0 0 u] 106000 | 101000 | 15.7 3200 0 3800 138 | 192 | 20 3.92 6026
230 | 40 | 3 6226 | 6226Z | 6226ZZ a] a] O u] 167000 | 146000 | 14.5 2700 ] 3200 144 | 216 | 25 5.82 6226
280 | 58 | 4 6326 | 63262 | 632622 ] 0 0 u] 229000 | 214000 | 13.6 2400 0 2800 148 | 262 | 3.0 | 182 6326
175 | 18 | 1.1 | 6828 0 5] 0 0 O &) 38000 | 44500 | 16.0 3400 0 4000 146 | 169 | 1.0 0.840 6828
190 | 24 | 15 | 6928 0 u] 0 0 0 n] 66500 | 71000 | 16.5 3200 0 3800 147 | 183 | 15 1.90 6928
1a0| 210 | 22 | 1.1 | 16028 a] a] a] 0 u] 0 56000 | 62000 | 16.2 3000 0 3500 154 | 196 | 1.0 2.86 16028
210 | 33 | 2 6028 | 6028Z | 60282Z O O u] u] 110000 | 109000 | 15.9 3000 O 3600 148 | 202 | 2.0 415 6028
250 | 42 | 3 6228 | 6228Z | 6228ZZ 0 O u] u] 166000 | 150000 | 14.8 2500 ] 2900 154 | 236 | 25 7.47 6228
300 | 62 | 4 6328 | 6328Z | 632822 0 0 u] u] 253000 | 246000 | 13.6 2200 0 2600 158 | 282 | 3.0 | 218 6328
190 | 20 | 1.1 | 6830 0 o 0 0 8] 0 47500 | 54500 | 16.1 3200 0 3800 156 | 184 | 1.0 1.20 6830
210 | 28 | 2 6930 0 a] 0 0 n] a] 85500 | 87000 | 16.4 3000 0 3500 158 | 202 | 2.0 2.64 6930
150 225 | 24 | 11| 16030 ] u] 0 u] u] u] 76500 | 82500 | 16.5 2800 0 3200 164 | 211 | 1.0 3.58 16030
225 | 35 | 21 | 6030 | 6030Z | 60302Z O u] u] u] 126000 | 126000 | 15.9 2800 O 3200 159 | 216 | 2.0 4.48 6030
270 | 45 | 3 6230 | 62302 | 6230ZZ 0 u] u] 0 176000 | 168000 | 15.2 2300 0 2700 164 | 256 | 25 9.41 6230
320 | 65 | 4 6330 O u] O 8] u] ] 274000 | 284000 | 13.9 2100 O 2400 168 | 302 | 3.0 | 262 6330
200 | 20 | 1.1 | 6832 0 0 0 §] 0 0 48500 | 56500 | 16.0 2900 0 3400 166 | 194 | 1.0 1.30 6832
220 | 28 | 2 6932 O u] O u] u] u] 87500 | 95500 | 16.5 2800 O 3300 168 | 212 | 2.0 3.01 6932
160| 240 | 38 | 21 | 6032 ] a] O u] u] a] 137000 | 135000 | 15.9 2600 ] 3000 169 | 231 | 2.0 5.89 6032
290 | 48 | 3 6232 | 62322 | 623222 0 n] a] ] 185000 | 186000 | 15.4 2100 0 2500 174 | 276 | 25 | 143 6232
340 | 68 | 4 6332 O a] 8] 8] 0 a] 278000 | 287000 | 13.9 1900 0 2300 178 | 322 | 3.0 | 286 6332
215 | 22 | 1.1 | 6834 0 0 0 a] 0 0 60000 | 70500 | 16.1 2700 0 3200 177 | 208 | 1.0 1.85 6834
230 | 28 | 2 6934 u] 0 u] u] u] a] 86000 | 95000 | 16.4 2600 O 3100 178 | 222 | 2.0 3.17 6934
170| 260 | 42 | 21 | 6034 O ] O u] u] ] 161000 | 160000 | 15.7 2400 O 2800 179 | 251 | 20 7.92 6034
310 | 52 | 4 6234 u] a] u] u] 0 a] 212000 | 224000 | 15.3 2000 0 2400 188 | 292 | 3.0 | 175 6234
360 | 72 | 4 6334 0 0 0 u] a] 0 325000 | 355000 | 13.6 1800 0 2100 188 | 342 | 3.0 | 340 6334
133 134



NACHi NACH;
W R DTk

W12 180~280mm

F: F:
r P % e F—? Oe ?3 Oe
@ @ P—— X Y X Y
. ;IT;XFT;!;T% g 0.172 | 0.19 2.30
s " e |
o ke SR sl ! 5 .
S 3 e > § .Egﬁgf‘igi% 1.03 | 0.28 1.55
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 | 080 | 1 0 | 056|145
Por=Fr 2.07 | 034 1.31
@ Bijﬂ 345 | 0.38 115
A - 517 | 042 | 1 0 | 056|104
6.89 | 0.44 1.00
F FFat
(FEHIREFR)
1N=0.102kgf
SMERS (nm) WRRS BAW HAH oy BREEE (ninh RER () 5
= : : ERE ERHE T REiEiR i::hlie) da Da ra ko HERS
d D B (i TR whdE iz B EElE T e | Cr(\)  Cor(N) Fat NSL . 2NSL Fat (min)  (max)  (max)
225 | 22 | 1.1 | 6836 0 0 a] a] 0 0 60500 | 73000 | 16.0 2600 0 3000 187 | 218 | 1.0 2.02 6836
250 | 33 | 2 6936 u] O u] u] ] O 106000 | 117000 | 16.5 2400 O 2900 188 | 242 | 2.0 468 6936
180 | 280 | 46 | 2.1 | 6036 u] 0 u] 0 a] 0 174000 | 180000 | 15.8 2300 ] 2700 189 | 271 | 20 | 103 6036
320 | 52 | 4 6236 u] O u] u] O 0 227000 | 242000 | 15.1 1900 0 2200 198 | 302 | 30 | 183 6236
380 | 75 | 4 6336 5] 0 u] 0 a] 0 325000 | 360000 | 13.9 1700 0 2000 198 | 362 | 3.0 | 41.9 6336
240 | 24 | 15 | 6838 0 0 0 0 0 0 73000 | 88000 | 16.1 2400 0 2900 198 | 282 | 15 2.60 6838
260 | 33 | 2 6938 u] O u] 0 a] O 108000 | 123000 | 16.4 2300 O 2700 198 | 252 | 2.0 4.90 6938
190 | 290 | 46 | 2.1 | 6038 u] O u] u] ] O 188000 | 200000 | 15.7 2100 O 2500 199 | 281 | 20 | 108 6038
340 | 55 | 4 6238 u] 0 u] 0 a] 0 255000 | 282000 | 15.1 1800 0 2100 208 | 322 | 30 | 230 6238
40 | 78 | 5 6338 8] O u] ] 0 O 355000 | 415000 | 14.1 1600 O 1900 212 | 378 | 40 | 482 6338
250 | 24 | 15 | 6840 0 0 0 0 0 0 74000 | 91000 | 15.9 2300 0 2700 208 | 242 | 15 2.70 6840
280 | 38 | 21 | 6940 u] O u] u] ] O 130000 | 146000 | 16.5 2200 O 2600 209 | 271 | 20 6.88 6940
200 310 | 51 | 2.1 | 6040 u] ] u] 0 a] 0 202000 | 222000 | 15.8 2000 ] 2400 209 | 301 | 20 | 139 6040
360 | 58 | 4 6240 u] 0 u] a] 0 0 268000 | 310000 | 15.2 1700 0 2000 218 | 342 | 30 | 282 6240
420 | 80 | 5 6340 5] 0 8] 0 0 0 380000 | 445000 | 13.9 1500 0 1800 222 | 398 | 40 | 546 6340
270 | 24 | 15 | 6844 0 0 0 0 0 0 76500 | 98000 | 15.9 2100 0 2400 228 | 262 | 15 2.98 6844
g9 | 300 | 38 | 21 | 6944 u] ] u] 0 0 ] 132000 | 154000 | 16.4 2000 ] 2300 229 | 291 | 20 7.45 6944
340 | 56 | 3 6044 u] O u] a] ] O 214000 | 248000 | 15.9 1800 0 2200 230 | 330 | 25 | 184 6044
400 | 65 | 4 6244 8] 0 8] u] a] 0 310000 | 375000 | 15.1 1500 0 1800 238 | 382 | 30 | 37.0 6244
300 | 28 | 2 6848 &) 0 0 0 0 0 98500 | 127000 | 15.9 1900 0 2200 250 | 291 | 2.0 4.60 6848
oap| 320 | 38 | 21 | 6948 u] ] u] 0 a] 0 154000 | 186000 | 16.3 1800 ] 2100 249 | 311 | 20 8.02 6948
360 | 56 | 3 6048 u] O u] u] ] O 222000 | 268000 | 16.1 1700 O 2000 250 | 350 | 25 | 196 6048
440 | 72 | 4 6248 0 0 0 0 0 0 340000 | 430000 | 15.2 1200 0 1500 258 | 322 | 30 | 49.9 6248
320 | 28 | 2 6852 §] O §] 0 0 O 101000 | 136000 | 15.8 1700 O 2000 269 | 311 | 20 4.95 6852
ago | 360 | 46 | 21 | 6952 a] 0 a] a] a] 0 204000 | 254000 | 16.4 1600 0 1900 269 | 351 | 20 | 134 6952
400 | 65 | 4 6052 u] O u] u] a] O 252000 | 320000 | 16.1 1500 O 1800 272 | 388 | 30 | 293 6052
480 | 80 | 5 6252 u] 0 8] 0 ] 0 400000 | 540000 | 15.1 1100 0 1400 282 | 458 | 4.0 | 675 6252
350 | 33 | 2 6856 &) O &) o 0 O 133000 | 177000 | 16.1 1600 O 1900 290 | 341 | 20 7.35 6856
ogo | 380 | 46 | 21 | 6956 u] 0 u] 0 a] 0 209000 | 270000 | 16.3 1500 0 1800 289 | 371 | 20 | 143 6956
420 | 65 | 4 6056 u] 0 u] u] 0 0 266000 | 350000 | 16.1 1400 0 1600 293 | 405 | 30 | 31.0 6056
500 | 80 | 5 6256 u] ] u] 0 a] 0 400000 | 550000 | 15.3 1000 O 1300 302 | 478 | 40 | 71.0 6256

135 136



NACHi NACH;
W R DTk

AR1E: 300~320mm

B Fa Fa
r P % e ?EI e FD e
@ BC_\/E WZ [ BT X v X v
; ;IT;XFT;!;FG B 0.172 | 0.19 2.30
5 " iz I
° ° © =t o I b .
Sl = e > § .Egﬁgigzﬁ 1.03 | 0.28 1.55
Por=0.4Fr+0.5Fa 138 | 030 | 1 0 | 056|145
Por=Fr 207 | 0.34 1.31
@ Bijﬂ 345 | 0.38 115
R - 517 | 042 | 1 0 | 056|104
6.89 | 0.44 1.00
F FFat
(FEHIREFR)
1N=0.102kgf
SMERS (nm) WRRS BAW HAH oy BREEE (ninh RER () 5
" : : S ERAE T B SR da Da ra ko) HERRS
d D B (i TR whdE iz B EElE T e | Cr(\)  Cor(N) Fat NSL . 2NSL Fat (min)  (max)  (max)
380 | 38 | 2.1 | 6860 0 O 0 O O O 166000 | 219000 | 16.0 1500 O 1700 311 | 369 | 20 10.4 6860
a00| 420 | 56 | 3 6960 O O O O O O 269000 | 370000 | 165 1400 O 1600 311 | 409 | 25 22.8 6960
460 | 74 | 4 6060 O O O O O O 355000 | 490000 | 15.0 1300 O 1500 313 | 447 | 30 438 6060
540 | 85 | 5 6260 0 0 0 0 O O 465000 | 670000 | 15.2 950 O 1200 322 | 518 | 4.0 88.6 6260
400 | 38 | 2.1 | 6864 0 O 0 O O O 164000 | 218000 | 15.9 1400 O 1600 330 | 389 | 20 10.9 6864
320 440 | 56 | 3 6964 o O O O O O 266000 | 370000 | 16.4 1300 O 1500 331 | 429 | 25 241 6964
480 | 74 | 4 6064 O O O O O O 340000 | 470000 | 15.3 1200 O 1400 333 | 467 | 3.0 46.1 6064

137 138



NACHI NACHI
NN LY
B Rk
WL BN T IEEhIR T I BhIREIRS A 2
1R 10~30mm ¢ c
Y
.a L
ry ,;LH;* 0 0 T fgj a % Oe % Oe
@ @ @ E@C B Y EEHT - X v X v
; - ;IT;XFT;!;FO B 0.172 | 0.19 2.30
. . 0345 | 022 | 1 0 | 056|199
[ R N [N B (I <3 s O S & menuBsam EICTNE L7
= E3 O > o o BT HE R AE: 1.03 | 0.28 1.55
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 | 080 | 1 o | 056|145
Por=Fr 2.07 | 0.34 1.31
@ @ @ g@c 345 | 0.38 115
L —r == N I I I
HIEEIE HIERIER A EM R
(N) (NR) LERPER LERDER
(INR) (ZENR)
1N=0.102kgf
SR (m) LEFREHERST () o AW EEE gy, R (i) TRRT (m) O _
Tl e Lol = a b D2 f WRRS EC”Z’(%TET Ecﬁﬁﬁ)ﬁ fo  pegE  oamm G Da Dx Ia Cy kg  HRRS
(min) (min) (max) (max) (min)  (max)  (max) (min) ~ (max) ~ (min) ~ (max)  (max)
22 6 | 03| 03 |208 | 105 | 08 | 248 | 07 6900N | 6900NR | 6900ZENR 2490 1130 | 14.0 | 33000 | 38000 12 20 | 255 | 03 15 0.010 | 6900N
10 | 30 9 | 06 | 05 | 2817 | 206 | 1.35 | 347 | 112 | 6200N | 6200NR | 6200ZENR 5100 2390 | 132 | 25000 | 30000 15 25 | 355 | 06 | 29 0.032 | 6200N
35 | 11 | 06 | 05 | 3317 | 206 | 1.35 | 39.7 | 112 | 6300N | 6300NR | 6300ZENR 8100 3450 | 11.3 | 23000 | 27000 15 30 | 405 | 06 | 29 0.053 | 6300N
24 6 | 03 | 03 228 | 105 | 08 | 268 | 07 6901N | 6901NR | 6901ZENR 2700 1320 | 145 | 30000 | 36000 14 22 | 275 | 03 15 0.012 | 6901N
12| 28 8 | 03 | 03 |267 | 135 | 093 | 31 0.85 | 6001N | 6001INR | 6001ZENR 5100 2390 | 135 | 28000 | 32000 14 26 | 315 | 0.3 1.9 0.024 | 6001N
32 | 10 | 06 | 05 | 30.15| 206 | 1.35 | 367 | 112 | 620IN | 6201NR | 6201ZENR 6800 3050 | 123 | 22000 | 28000 17 27 | 375 | 06 | 29 0.037 | 6201N
37 | 12 | 1 05 | 3477 | 206 | 1.35 | 41.3 | 112 | 630IN | 6301NR | 6301ZENR 9750 4250 | 11.2 | 20000 | 24000 18 31 | 42 1 2.9 0.060 | 6301N
28 7 |03 | 03|27 | 1.3 | 095 | 308 | 085 | 6902N | 6902NR | 6902ZENR 4300 2250 | 14.3 | 26000 | 31000 17 26 | 315 | 03 1.8 0.017 | 6902N
5| 2 9 | 03 | 03 |3015| 206 | 1.35 | 36.7 | 1.12 | 6002N | 6002NR | 6002ZENR 5600 2840 | 13.9 | 24000 | 28000 17 30 | 375 | 03 | 29 0.033 | 6002N
35 | 11 | 06 | 05 | 3317 | 206 | 135 | 39.7 | 112 | 6202N | 6202NR | 6202ZENR 7650 3700 | 13.1 | 20000 | 24000 | 20 30 | 405 | 06 | 29 0.045 | 6202N
42 | 13 | 1 05 | 39.75 | 206 | 1.35 | 463 | 112 | 6302N | 6302NR | 6302ZENR 11400 5400 | 12.3 | 17000 | 21000 | 21 36 | 47 1 29 0.082 | 6302N
30 7 | 03|03 |287 | 13 | 095 | 328 | 085 | 6903N | 6903NR | 6903ZENR 4600 2550 | 14.7 | 24000 | 29000 19 28 | 335 | 03 1.8 0.019 | 6903N
47| 3 | 10 | 03 | 03 | 3317 206 | 1.35 | 397 | 112 | 6003N | 6003NR | 6003ZENR 6000 3250 | 14.3 | 22000 | 26000 19 33 | 405 | 03 | 29 0.041 | 6003N
40 | 12 | 06 | 05 | 381 | 206 | 1.35 | 446 | 112 | 6203N | 6203NR | 6203ZENR 9550 4800 | 13.1 | 18000 | 21000 | 22 35 | 455 | 06 | 29 0.065 | 6203N
a7 | 14 | 1 05 | 446 | 246 | 135 | 527 | 112 | 6303N | 6303NR | 6303ZENR 13600 6550 | 12.3 | 16000 | 19000 | 23 41 | 535 | 1 33 0.115 | 6303N
32 7 | 03 | 03|37 | 1.3 | 095 | 348 | 085 | 6804N | 6804NR | 6804ZENR 4000 2640 | 155 | 22000 | 26000 | 22 30 | 355 | 03 1.8 0.020 | 6804N
37 9 | 03|03 |37 | 1.7 | 095 | 398 | 0.85 | 6904N | 6904NR | 6904ZENR 6350 3700 | 14.8 | 19000 | 23000 | 22 35 | 405 | 03 | 23 0.037 | 6904N
20| 42 | 12 | 06 | 05 | 39.75| 206 | 1.35 | 463 | 1.12 | 6004N | 6004NR | 6004ZENR 9400 5000 | 13.9 | 18000 | 21000 | 24 38 | 47 06 | 29 0.069 | 6004N
47 | 14 | 1 05 | 446 | 246 | 135 | 527 | 112 | 6204N | 6204NR | 6204ZENR 12800 6600 | 13.1 | 16000 | 18000 | 26 41 | 535 | 1 33 0.106 | 6204N
52 | 15 | 11 | 05 | 49.73 | 246 | 135 | 579 | 112 | 6304N | 6304NR | 6304ZENR 15900 7900 | 12.4 | 14000 | 17000 | 27 45 | 585 | 1 33 0.144 | 6304N
9 | 50 | 14 [ 1 05 | 476 | 246 | 135 | 557 | 1.12 | 62/22N | 62/22NR | 62/22ZNR 13900 6950 | 13.1 | 14000 | 17000 | 28 44 | 565 | 1 3.3 0.120 | 62/22N
56 | 16 | 1.1 | 05 | 536 | 246 | 1.35 | 61.7 | 112 | 63/22N | 63/22NR | 63/22ZNR 18400 9250 | 124 | 13000 | 16000 | 29 49 | 625 | 1 3.3 0.176 | 63/22N
37 7 | 03|03 |37 | 13 | 095 | 398 | 085 | 6805N | 6805NR | 6805ZENR 4300 2940 | 16.0 | 18000 | 22000 | 27 35 | 405 | 0.3 1.8 0.023 | 6805N
42 9 | 03 | 03 |407 | 1.7 | 095 | 448 | 085 | 6905N | 6905NR | 6905ZENR 7000 4500 | 15.3 | 16000 | 20000 | 27 40 | 455 | 03 | 23 0.044 | 6905N
25 | 47 | 12 | 06 | 05 | 446 | 206 | 135 | 527 | 1.12 | 6005N | 6005NR | 6005ZENR 10100 5850 | 14.5 | 15000 | 18000 | 29 43 | 535 | 06 | 29 0.078 | 6005N
52 | 15 | 1 05 | 4973 | 246 | 135 | 579 | 112 | 6205N | 6205NR | 6205ZENR 14000 7900 | 13.9 | 13000 | 16000 | 31 46 | 585 | 1 33 0.128 | 6205N
62 | 17 | 1.1 | 05 | 5961 | 328 | 19 | 677 | 17 6305N | 6305NR | 6305ZENR 23600 | 12100 | 122 | 12000 | 14000 | 32 55 | 685 | 1 46 0.232 | 6305N
g | 98 | 16 |1 05 | 556 | 246 | 135 | 637 | 112 | 62/28N | 62/28NR | 62/28ZENR 17900 9750 | 13.1 | 12000 | 14000 | 34 52 | 645 | 1 33 0.175 | 62/28N
68 | 18 | 1.1 | 05 | 6482 | 328 | 19 | 746 | 17 63/28N | 63/28NR | 63/28ZNR 26800 | 14000 | 124 | 11000 | 13000 | 35 61 | 76 1 46 0.287 | 63/28N
42 7 | 03 ] 03407 | 13 | 095 | 448 | 085 | 6806N | 6806NR | 6806ZENR 5350 3800 | 164 | 15000 | 18000 | 32 40 | 455 | 03 1.8 0.027 | 6806N
47 9 | 03|03 |457 | 1.7 | 095 | 498 | 085 | 6906N | 6906NR | 6906ZENR 7250 5000 | 15.8 | 14000 | 17000 | 32 45 | 505 | 03 | 23 0.047 | 6906N
30| 55 | 13 | 1 05 | 526 | 208 | 135 | 60.7 | 112 | 6006N | 6006NR | 6006ZENR 13200 8300 | 14.8 | 13000 | 15000 | 35 50 | 615 | 1 29 0.113 | 6006N
62 | 16 | 1 05 | 5961 | 328 | 1.9 | 67.7 | 17 6206N | 6206NR | 6206ZENR 19500 | 11300 | 13.9 | 11000 | 13000 | 36 56 | 685 | 1 46 0.199 | 6206N
72 | 19 | 11 | 05 | 6881 | 328 | 1.9 | 786 | 17 6306N | 6306NR | 6306ZENR 26700 | 15000 | 132 | 10000 | 12000 | 37 65 | 80 1 46 0.346 | 6306N

SE() HR R SIER RBmp L%, hARENEHEPI LB MHA.
&iE: IEEEAIERIERR N W39-427.

139

140



NACHI NACHI
NN LY
B Rk
WL BN T IEEhIR T I BhIREIRS A 2
1R 32~60mm ¢ c
Y
a L
ry ,;H;* 0 0 T % a % Oe % Oe
@ @ @ E@C B Y EEHT X v X v
; - ;IT;XFT;!;FO B 0.172 | 0.19 2.30
. . 0345 | 022 | 1 0 | 056|199
[ R N (R B (I <3 s O S & menuBsam EICTNE L7
= E3 O > o o BT HE R AE: 1.03 | 0.28 1.55
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 | 080 | 1 o | 056|145
Por=Fr 2.07 | 0.34 1.31
@ @ @ g@c 345 | 0.38 115
517 | 042 | 1 0 | 056|104
, e 0 0 6.89 | 0.44 1.00
HIEEIE HIERIER A EM R
(N) (NR) LERPER LERDER
(INR) (ZENR)
1N=0.102kgf
SR (m) LEFREHERST () o AW EEE gy, REE (i) TRRT (m) O .
T ol e Lol = a b D2 f WRRS EC”Z’(%TET Ecﬁﬁﬁ)ﬁ fo  pegE  oamm G Da Dx Ia Cy kg  HRRS
(min) (min) (max) (max)  (min)  (max)  (max) (min) ~ (max) ~ (min) ~ (max)  (max)
a2 | 65| 17 | 1 05 | 626 | 328 | 1.9 707 | 17 62/32N | 62/32NR | 62/32ZNR 22400 | 13100 | 136 | 11000 | 12000 | 38 59 | 715 | 1 46 | 0230 | 62/32N
75 | 20 | 1.1 | 05 | 71.83| 328 | 1.9 816 | 1.7 63/32N | 63/32NR | 63/32ZNR 30000 | 16200 | 12.7 9500 | 11000 | 39 68 | 83 1 46 | 0382 | 63/32N
47 7 | 03] 03] 457 | 1.3 | 095 | 498 | 085 | 6807N | 6807NR | 6807ZENR 4750 3800 | 164 | 14000 | 16000 | 87 45 | 505 | 03 18 | 0030 | 6807N
55 | 10 | 06 | 05 | 537 | 1.7 | 095 | 57.8 | 0.85 | 6907N | 6907NR | 6907ZENR 10400 7150 | 15.6 | 12000 | 15000 | 39 51 585 | 06 | 23 | 0075 | 6907N
35| 62 | 14 |1 05 | 5961 2.08 | 1.9 67.7 | 17 6007N | 6007NR | 6007ZENR 16000 | 10300 | 14.8 | 12000 | 14000 | 40 57 | 685 | 1 34 | 0150 | 6007N
72 | 17 | 11 | 05 | 6881 | 328 | 1.9 786 | 16 6207N | 6207NR | 6207ZENR 25700 | 15300 | 1338 9800 | 11000 | 42 65 | 80 1 46 | 0288 | 6207N
80 | 21 | 15 | 05 | 76.81| 328 | 1.9 866 | 1.6 6307N | 6307NR | 6307ZENR 33500 | 19100 | 13.2 8800 | 10000 | 44 71 88 15 | 46 | 0457 | 6307N
52 | 7 |03 | 03| 507 | 1.3 | 095 | 548 | 085 | 6808N | 6808NR | 6808ZENR 5950 4900 | 162 | 12000 | 14000 | 42 50 | 555 | 0.3 18 | 0034 | 6808N
62 | 12 | 06 | 05 | 60.7 | 1.7 | 095 | 648 | 0.85 | 6908N | 6908NR | 6908ZENR 13700 9950 | 158 | 11000 | 13000 | 44 58 | 655 | 06 | 23 | 0110 | 6908N
40 | 68 | 15 | 1 05 | 64.82| 249 | 1.9 746 | 17 6008N | G0OSNR | G00SZENR 16800 | 11500 | 15.3 | 10000 | 12000 | 45 63 | 76 1 38 | 0186 | 6008N
80 | 18 | 11 | 05 | 7681 | 328 | 1.9 866 | 1.7 6208N | 6208NR | 6208ZENR 29100 | 17900 | 14.0 8700 | 10000 | 47 73 | 88 1 46 | 0366 | 6208N
90 | 23 | 15 | 05 | 86.79| 328 | 27 965 | 246 | 6308N | 6308NR | 6308ZENR 40500 | 24100 | 132 7800 9200 | 49 81 98 15 | 59 | 0633 | 6308N
58 7 | 03[ 03567 | 13 | 095 | 608 085 | 6809N | 6809NR | 6809ZENR 5350 4900 | 16.1 | 11000 | 13000 | 47 56 | 615 | 0.3 18 | 0042 | 6809N
68 | 12 | 06 | 05 | 66,7 | 1.7 | 095 | 70.8 | 0.85 | 6909N | 6909NR | 6909ZENR 14100 | 10900 | 16.1 | 10000 | 12000 | 49 64 | 72 06 | 23 | 0124 | 6909N
45 | 75 | 16 | 1 05 | 71.83| 249 | 1.9 816 | 17 6009N | GOOINR | GOO9ZENR 20900 | 15200 | 153 9200 | 11000 | 50 70 | 83 1 38 | 0239 | 6009N
85 | 19 | 11 | 05 | 81.81| 328 | 1.9 916 | 17 6209N | 6209NR | 6209ZENR 32500 | 20500 | 14.1 7800 9300 | 52 78 | 93 1 46 | 0407 | 6209N
100 | 25 | 15 | 05 | 968 | 328 | 27 | 1065 | 246 | 6309N | 6309NR | 6309ZENR 53000 | 32000 | 13.1 7000 8200 | 54 91 | 108 15 | 54 | 0833 | 6309N
65 | 7 | 03 | 03637 | 1.3 | 095 | 678 | 085 | 6810N | 6810NR | 6810ZENR 6400 5800 | 16.1 | 10000 | 12000 | 52 63 | 685 | 0.3 18 | 0.054 | 6810N
72| 12 |06 | 05 | 707 | 1.7 | 095 | 748 | 085 | 6910N | 6910NR | 6910ZENR 14500 | 11700 | 16.1 9500 | 11000 | 54 68 | 76 06 | 23 | 0127 | 6910N
50 | 80 | 16 | 1 05 | 76.81| 249 | 1.9 866 | 1.7 6010N | 6010NR | 6010ZENR 21800 | 16600 | 15.6 8500 | 10000 | 55 75 | 88 1 38 | 0252 | 6010N
9 | 20 | 11 | 05 | 8679 | 328 | 2.7 965 | 246 | 6210N | 6210NR | 6210ZENR 35000 | 23200 | 14.4 7100 8600 | 57 83 | 98 1 54 | 0463 | 6210N
110 | 27 | 2 05 [106.81| 328 | 27 | 1166 | 246 | 6310N | 6310NR | 6310ZENR 62000 | 38100 | 13.1 6400 7500 | 60 | 100 | 118 2 5.4 1.07 6310N
72 9 |03 | 03|77 | 17 | 095 | 748 085 | 6811IN | 6811INR | 6811ZNR 8800 8100 | 16.2 8700 | 10000 | 57 70 | 76 03 | 23 | 008 | 6811N
80 | 13 | 1 05 | 779 | 2.1 13 844 | 112 | 6911N | 6911NR | 6911ZNR 16000 | 13200 | 16.2 8200 9600 | 60 75 | 86 1 29 | 0180 | 6911N
55 | 90 | 18 | 1.1 | 05 | 86.79| 2587 | 27 965 | 246 | 6011N | 6011NR | 6011ZENR 28300 | 21300 | 15.4 7700 9000 | 61 84 | 98 1 5 0.375 | 6011N
100 | 21 | 15 | 05 | 968 | 328 | 27 | 1065 | 246 | 6211N | 6211NR | 6211ZENR 43500 | 29300 | 14.4 6400 7700 | 64 91 | 108 15 | 54 | 0607 | 621N
120 | 29 | 2 05 [11521| 406 | 31 | 1297 | 282 | 6311IN | 6311NR | 6311ZENR 71500 | 44500 | 13.1 5800 6800 | 65 | 110 | 1315 | 2 6.5 1.37 6311N
78 | 10 | 03 [ 03 | 762 | 17 1.3 827 | 112 | 6812N | 6812NR | 6812ZNR 11500 | 10600 | 16.3 8000 9500 | 62 76 | 84 03 | 25 | 0110 | 812N
85 | 13 | 1 05 | 829 | 2.1 13 89.4 | 112 | 6912N | 6912NR | 6912ZNR 15200 | 13500 | 16.5 7600 9000 | 65 80 | o1 1 29 | 0195 | 6912N
60 | 95 | 18 | 11 | 05 | 9182| 287 | 27 | 1016 | 246 | 6012N | 6012NR | 6012ZENR 29400 | 23200 | 155 7100 8500 | 66 89 | 103 1 5 0.403 | 6012N
110 | 22 | 15 | 05 |106.81| 328 | 27 | 1166 | 246 | 6212N | 6212NR | 6212ZENR 52500 | 36000 | 14.3 6000 7100 | 69 | 101 | 118 15 | 54 | 0783 | 6212N
130 | 31 | 21 | 05 |12522| 406 | 31 | 139.7 | 282 | 6312N | 6312NR | 6312ZENR 82000 | 52000 | 13.2 5400 6300 | 72 | 118 | 1415 | 2 6.5 1.70 6312N

() MR SIEF RSP E LS, BATRHENE LR
&3 LR EERIFRR S W39-4251.

141

142



NACHi

W R KRG A
WL EhE L BRI B IR B A 2
N1 65~90mm

NACH;

f Cy
-2 . = Fa Fa
. D IR fofa ,  FOe Oe
. - 'gﬂfﬁfﬁﬁ 0.172 | 0.19 2.30
<n, a <> rExrTra 0345 | 022 | 1 0 | 056 | 1.99
kel kel
4 a A4 a B (I I s o \/ & 3| memummum 0689 1 0.26 L
9 ° o o  ETHlfEfEAE 1.03 | 028 1.55
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 |030| 1 | 0 |056| 145
Por=Fr 207 | 034 1.31
@ @ @ g@c 345 | 0.38 115
517 [042 | 1 | o | o056 1.04
— T v —T —F
j , . J 6.89 | 0.44 1.00
AL HULH #BL BRI #p LR
(N) (NR) IERPER IERPER
(INR) (ZENR)
1N=0.102kgf
regr—— ;
SMERT (mm) LA IR (nm) w0 EAW  BAH RIRFEE (min™) RHERT (nm) _—
HERS EHHEE EFEE ) - - HWANKS
¢ o 8 L. m Do a b D f o cord  fo RER WER ) oh 0 ot e <O
(min) (min) (max) ~ (max)  (min)  (Max)  (max) g g g
85 | 10 | 06 | 05 | 829 | 17 13 | 894 | 112 | 6813N | 6813NR | 6816ZNR 11900 | 11500 | 162 | 7500 | 8700 69 81 91 06 | 25 | 0130 | 6813N
9 | 13 | 1 05 | 879 | 21 13 | 944 | 112 | 6913N | 6913NR | 6913ZNR 17400 | 16000 | 165 | 7100 | 8500 70 85 | 96 1 29 | 0210 | 6913N
65 (100 | 18 | 1.1 | 05 | 968 | 287 | 27 | 1065 | 246 | 6013N | 6013NR | 6013ZENR 30500 | 25200 | 15.7 | 6700 | 8000 71 94 | 108 1 5 0413 | 6013N
120 | 23 | 1.5 | 05 |11521| 406 | 31 | 12907 | 282 | 6213N | 6213NR | 6213ZENR 57000 | 40000 | 14.4 | 5500 | 6500 74 | 111 | 1315 | 15 | 65 | 0990 | 6213N
140 | 33 | 21 | 05 |135.23| 4.9 31 | 1497 | 282 | 6313N | 6313NR | 6313ZENR 92500 | 59500 | 13.2 | 4900 | 6000 77 | 128 | 152 2 73 | 208 6313N
9 | 10 |06 | 05 | 879 | 17 13 | 944 | 112 | 6814N | 6814NR | 6814ZNR 12100 | 11900 | 16.1 7000 | 8100 74 86 | 96 0.6 | 25 | 0140 | 6814N
100 | 16 | 1 05 | 979 | 25 13 | 1044 | 112 | 6914N | 6914NR | 6914ZNR 23700 | 21100 | 16.3 | 6500 | 7700 75 95 | 106 1 33 | 0332 | 6914N
70 [ 110 | 20 | 1.1 | 05 |106.81| 287 | 27 | 116.6 | 246 | 6014N | 6014NR | 6014ZENR 38000 | 31000 | 15.6 | 6100 | 7100 76 | 104 | 118 1 5 0.580 | 6014N
125 | 24 | 1.5 | 05 |12022| 406 | 31 | 1347 | 282 | 6214N | 6214NR | 6214ZENR 62000 | 44000 | 14.4 | 5100 | 6300 79 | 116 | 1365 | 15 | 65 | 107 6214N
150 | 35 | 21 | 05 |14524| 4.9 31 | 159.7 | 282 | 6314N | 6314NR | 6314ZENR 104000 | 68000 | 132 | 4600 | 5400 82 | 138 | 162 2 73 | 252 6314N
95 | 10 | 06 | 05 | 929 | 17 13 | 994 | 112 | 6815N | 6815NR | 6815ZNR 12500 | 12800 | 16.0 | 6500 | 7600 79 91 | 101 06 | 25 | 0150 | 6815N
105 | 16 | 1 05 |1026 | 25 13 | 1107 | 112 | 6915N | 6915NR | 6915ZNR 20800 | 19700 | 165 | 6200 | 7200 80 | 100 | 112 1 33 | 0350 | 6915N
75 (115 | 20 | 1.1 | 05 [111.81| 287 | 27 | 121.6 | 246 | 6015N | 6015NR | 6015ZENR 39500 | 33500 | 15.7 | 5700 | 6700 81 | 109 | 123 1 5 0.615 | 6015N
130 | 25 | 1.5 | 05 |12522| 406 | 31 | 139.7 | 282 | 6215N | 6215NR | 6215ZENR 66000 | 49500 | 147 | 4800 | 5600 84 | 121 | 1415 | 15 | 65 | 1.18 6215N
160 | 37 | 21 | 05 |15522| 4.9 31 | 169.7 | 282 | 6315N | 6315NR | 6315ZENR 113000 | 77000 | 132 | 4300 | 5000 87 | 148 | 172 2 73 | 3.02 6315N
100 | 10 [ 06 | 05 [ 979 | 17 13 | 1044 | 1.12 | 6816N | 6816NR | 6816ZNR 12700 | 13300 | 159 | 6000 | 7100 84 9 | 106 06 | 25 | 0160 | 6816N
110 | 16 | 1 0.5 |1076 | 25 13 | 1157 | 112 | 6916N | 6916NR | 6916ZNR 27600 | 25300 | 16.4 | 5700 | 6700 85 | 105 | 117 1 33 | 0370 | 6916N
80 [ 125 | 22 | 1.1 | 05 |12022| 287 | 31 | 1347 | 2.82 | 6016N | 6016NR | 6016ZNR 47500 | 39500 | 15.6 | 5300 | 6300 86 | 119 | 1365 | 1 53 | 0.825 | 6016N
140 | 26 | 2 05 [135.23 | 4.9 31 | 1497 | 282 | 6216N | 6216NR | 6216ZNR 72500 | 53000 | 14.6 | 4500 | 5300 90 | 130 | 152 2 73 | 1.40 6216N
170 | 39 | 21 | 05 |163.65| 569 | 35 | 182.9 | 3. 6316N | 6316NR | 6316ZNR 123000 | 86500 | 132 | 4000 | 4800 92 | 158 | 185 2 84 | 359 6316N
110 | 13 [ 1 05 [107.6 | 2.1 13 | 1157 | 112 | 6817N | 6817NR | 6817ZNR 18700 | 19000 | 162 | 5700 | 6700 9 | 105 | 117 1 29 | 0272 | 6817N
120 | 18 | 1.1 | 05 |1176 | 33 13 | 1257 | 112 | 6917N | 6917NR | 6917ZNR 32000 | 29600 | 16.4 | 5400 | 6300 o1 | 113 | 127 1 4.1 0.524 | 6917N
85 (130 | 22 | 1.1 | 05 |12522| 287 | 31 | 139.7 | 2.82 | 6017N | 6017NR | 6017ZNR 49500 | 43000 | 157 | 5000 | 6000 o1 | 124 | 1415 | 1 53 | 0.863 | 6017N
150 | 28 | 2 05 [14524| 49 31 | 1597 | 282 | 6217N | 6217NR | 6217ZNR 84000 | 62000 | 145 | 4300 | 5000 95 | 140 | 162 2 73 | 179 6217N
180 | 41 | 3 0.5 |173.66| 569 | 35 | 1929 | 3.1 6317N | 6317NR | 6317ZNR 133000 | 96500 | 13.3 | 3800 | 4500 99 | 166 | 195 25 | 84 | 423 6317N
115 | 13 [ 1 05 [1126 | 2.1 13 | 1207 | 12 6818N | 6818NR | 6818ZNR 19000 | 19700 | 16.1 5400 | 6300 95 | 110 | 122 1 29 | 0288 | 6818N
125 | 18 | 1.1 | 05 |1226 | 33 13 | 1307 | 1.12 | 6918N | 6918NR | 6918ZNR 33000 | 31500 | 16.4 | 5100 | 6000 96 | 119 | 132 1 4.1 0.549 | 6918N
90 [ 140 | 24 | 15 | 05 |13523| 371 | 31 | 149.7 | 2.82 | 6018N | 6018NR | 6018ZNR 58000 | 49500 | 15.6 | 4800 | 5600 97 | 133 | 152 15 | 6.1 1.13 6018N
160 | 30 | 2 05 [15522| 4.9 31 | 169.7 | 282 | 6218N | 6218NR | 6218ZNR 96000 | 71500 | 145 | 4000 | 4800 | 100 | 150 | 172 2 73 | 215 6218N
190 | 43 | 3 0.5 |183.64| 569 | 35 | 2029 | 3.1 6318N | 6318NR | 6318ZNR 143000 | 107000 | 13.3 | 3600 | 4300 | 104 | 176 | 205 25 | 84 | 491 6318N

SE() HR R SIER RBmp L%, hARENE S LB MHA.
&iE: IEEIEAIERIERR ~F W39-427.

143

144



NACHi

W R KRG A
WL EhE L BRI B IR B A 2
1R 95~130mm

NACH;

f Cy
-2 . = Fa Fa
. D IR fofa ,  FOe Oe
E: i @ f@ E@C et X Y X Y
. - 'gﬂfﬁfﬁﬁ 0.172 | 0.19 2.30
<n, a <> rExrTra 0345 | 022 | 1 0 | 056 | 1.99
kel kel
| [ | [ | )| — =S = S & mEmuBmHG U:GE0T H0:26 LA
9 ° o o  ETHlfEfEAE 1.03 | 028 1.55
Por=0.6Fr+0.5Fa 138 | 080 | 1 o | 056|145
Por=Fr 2.07 | 034 1.31
@ @ @ g@c 345 | 0.38 115
517 | 042 | 1 0 | 056|104
—r_ v —T —TF
j , . J 6.89 | 0.44 1.00
AL HULH #BL BRI #p LR
(N) (NR) LERPER LERDER
(INR) (ZENR)
1N=0.102kgf
= 3
SRR~ (mm) AR (m) w0 HAT  EAT RIREE (min™) FRRSF (m) _—
Ve EFEE EFRHET 7L - - HWERRKS
¢ o 8 L. m Do a b D f o cord  fo RER WER ) oh 0 ot e <O
(min) (min) (max) ~ (max) ~ (min)  (max)  (max) a a d
120 | 13 | 1 05 1176 | 2.1 13 | 1257 | 112 | 6819N | 6819NR | 6819ZNR 19300 | 20500 | 16.0 5000 6000 | 100 | 115 | 127 | 1 29 | 0307 | 6819N
130 | 18 | 11 | 05 |1276 | 3.3 13 | 1357 | 112 | 6919N | 6919NR | 6919ZNR 33500 | 33500 | 16.5 4800 5700 | 101 | 124 | 137 | 1 4.1 0576 | 6919N
95 | 145 | 24 | 15 | 05 |14023| 371 | 31 | 1547 | 2.82 | 6019N | 6019NR | 6019ZNR 60500 | 54000 | 15.8 4500 5300 | 102 | 138 | 157 | 15 6.1 1.16 6019N
170 | 32 | 21 | 05 [163.65| 569 | 35 | 1829 | 3.1 6219N | 6219NR | 6219ZNR 109000 | 81500 | 14.4 | 3800 4500 | 107 | 158 | 185 | 2 84 | 262 6219N
200 | 45 | 3 05 [19365| 569 | 35 | 2129 | 3.1 6319N | 6319NR | 6319ZNR 153000 | 118000 | 13.3 3300 3900 | 109 | 186 | 215 | 25 84 | 567 6319N
125 | 13 | 1 05 |1226 | 2.1 13 | 1307 | 112 | 6820N | 6820NR | 6820ZNR 19600 | 21200 | 16.0 4800 5600 | 105 | 120 | 132 | 1 29 | 0320 | 6820N
q00| 140 | 20 | 1.1 | 05 1376 | 33 19 | 1457 | 1.7 6920N | 6920NR | 6920ZNR 37000 | 36500 | 16.5 4500 5300 | 106 | 134 | 147 | 1 47 | 0780 | 6920N
150 | 24 | 15 | 05 [14524| 371 | 31 | 1597 | 2.82 | 6020N | 6020NR | 6020ZNR 60000 | 54000 | 15.9 4300 5300 | 107 | 143 | 162 | 15 6.1 1.20 6020N
180 | 34 | 21 | 05 [17366| 569 | 35 | 1929 | 3.1 6220N | 6220NR | 6220ZNR 122000 | 93000 | 14.4 | 3600 4300 | 112 | 168 | 195 | 2 84 | 3.14 6220N
130 | 13 | 1 05 [1276 | 2.1 13 | 1857 | 112 | 682IN | 682INR | 6821ZNR 19900 | 21900 | 15.9 4800 5600 | 110 | 125 | 137 | 1 29 | 0335 | 682IN
105 15| 20 | 11| 05 1426 | 33 19 | 1507 | 17 6921IN | 6921INR | 6921ZNR 42500 | 42000 | 16.4 | 4300 5300 | 111 | 139 | 152 | 1 47 | 0803 | 6921IN
160 | 26 | 2 05 [15522| 371 | 31 | 169.7 | 282 | 6021N | 6021NR | 6021ZNR 72500 | 65500 | 15.8 4000 4800 | 113 | 152 | 172 | 2 6.1 1.54 6021N
190 | 36 | 21 | 05 [183.64| 569 | 35 | 2029 | 3.1 6221N | 6221NR | 6221ZNR 133000 | 104000 | 14.3 3400 4000 | 117 | 178 | 205 | 2 84 | 376 6221N
140 | 16 | 1 05 [1376 | 25 19 | 1457 | 17 6822N | 6822NR | 6822ZNR 27300 | 29400 | 16.9 4300 5300 | 115 | 135 | 147 | 1 39 | 0526 | 6822N
10| 150 | 20 | 11 | 05 |1476 | 33 19 | 1557 | 17 6922N | 6922NR | 6922ZNR 38000 | 38500 | 16.4 | 4300 5000 | 116 | 144 | 157 | 1 47 | 0846 | 6922N
170 | 28 | 2 05 (16365 371 | 35 | 1829 | 3.1 6022N | 6022NR | 6022ZNR 84500 | 73000 | 15.5 3800 4500 | 118 | 162 | 185 | 2 64 | 191 6022N
200 | 38 | 21 | 05 |19365| 569 | 35 | 2129 | 3.1 6222N | 6222NR | 6222ZNR 144000 | 117000 | 14.3 3200 3800 | 122 | 188 | 215 | 2 84 | 436 6222N
150 | 16 | 1 05 |1476 | 25 19 | 1557 | 17 6824N | 6824NR | 6824ZNR 28300 | 31500 | 16.0 4000 4800 | 125 | 145 | 157 | 1 39 | 0567 | 6824N
120 | 165 | 22 | 11 | 05 |161.8 | 3.7 19 [ 1715 | 1.7 6924N | 6924NR | 6924ZNR 53000 | 54000 | 16.5 3800 4600 | 126 | 159 | 173 | 1 5.1 1.15 6924N
180 | 28 | 2 05 [17366| 371 | 35 | 1929 | 3.1 6024N | 6024NR | 6024ZNR 88000 | 79500 | 15.7 | 3600 4300 | 128 | 172 | 195 | 2 64 | 236 6024N
165 | 18 | 1.1 | 05 |161.8 | 3.3 19 | 1715 | 17 6826N | 6826NR | 6826ZNR 37000 | 41000 | 16.1 3700 4400 | 136 | 158 | 173 | 1 47 | 0815 | 6826N
130| 180 | 24 | 15 | 05 1768 | 37 19 | 1865 | 1.7 6926N | 6926NR | 6926ZNR 65000 | 67000 | 16.4 | 3500 4200 | 187 | 173 | 188 | 15 5.1 1.81 6926N
200 | 33 | 2 05 [19365| 569 | 35 | 2129 | 3.1 6026N | 6026NR | 6026ZNR 106000 | 101000 | 157 | 3200 3800 | 138 | 192 | 215 | 2 84 | 360 6026N
SE() AR SIEFR RSB HEPTA S, HAIRHIUEH L EAHA.
&iE: IERNERIERER R F 39-421T .
145 146



	简介
	深沟球轴承
	角接触球轴承
	调心球轴承
	圆柱滚子轴承
	圆锥滚子轴承
	四列圆锥滚子轴承
	调心滚子轴承
	推力球轴承
	推力调心滚子轴承
	精密机床轴承
	铁路车辆轴承
	起重机滑轮用轴承
	附表



